

Итоги выборов 2022  
в Саратовской  
области **стр. 2**

ЛДПР предлагает  
защитить граждан  
от спам-звонков **стр. 3**

Сбор гуманитарной помощи  
для участников  
СВО **стр. 4**

ldpr.ru, saratov.ldpr.ru

№6 (98) ОКТЯБРЬ 2022

# ЛДПР

## в Саратове

16+



Периодическое издание Саратовского регионального отделения ЛДПР. Распространяется бесплатно

## У МОБИЛИЗОВАННЫХ ГРАЖДАН ДОЛЖНЫ БЫТЬ СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ!

*С таким заявлением выступил Председатель ЛДПР, глава Комитета Государственной Думы по международным делам Леонид Слуцкий*

Россия не позволит себя шантажировать и навязывать псевдоценности Запада, наши граждане будут защищать территориальную целостность своей страны, об этом сказал президент страны, подчеркнул Леонид Слуцкий. В этой связи, отметил лидер ЛДПР, частичная мобилизация граждан РФ, о которой говорил глава государства в обращении к нации, представляется необходимой мерой.

«Сегодня мы находимся в состоянии войны с коллективным Западом и блоком НАТО, которые абсолютно равнодушно относятся к жизням миллионов украинцев, используя киевский режим как марионетку для противостояния России», — объяснил Леонид Слуцкий.

Политик добавил, что в свете этой ситуации мы однозначно поддержали референдум жителей Донбасса и освобождённых территорий Украины о вхождении их в состав России.

«ЛДПР проконтролирует соблюдение всех необходимых социальных гарантий тем, кто будет мобилизован. Фракция ЛДПР в Госдуме займется необходимыми в свете последних событий поправками в Трудовой кодекс, разработкой соответствующих законопроектов и стратегии особого режима, который будет введён для тех отраслей нашей промышленности, которые напрямую связаны с СВО», — подытожил Леонид Слуцкий.



## ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ ОТМЕТИЛ ЭФФЕКТИВНУЮ РАБОТУ САРАТОВСКОЙ ЛДПР



*Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий выразил благодарность Саратовскому региональному отделению за проявление высокого уровня профессионализма и достижение высоких результатов в период проведения Общероссийского приёма в ЛДПР в память о Владимире Жириновском*

1 июля ЛДПР объявила Общероссийский приём в партию, чтобы отдать дань памяти ее Основателю. Прием продлится до конца года.

Все, вступившие в ЛДПР в рамках этой акции, получают особую отметку в партбилете «Жириновский навсегда» и отличительный значок с профилем Основателя ЛДПР. В ЛДПР также упростили некоторые бюрократические процедуры получения партбилета.

**Для участия в Общероссийской акции вам нужно:**

- Понять, что ваши убеждения и взгляды на жизнь совпадают с идеями ЛДПР.
- Скачать и заполнить анкету. Для этого нужно зайти на сайт Саратовской ЛДПР, выбрать вкладку «вступить в ЛДПР», затем – «скачать заявление для вступления».
- Отправить по почте 410031, г.Саратов, ул. Валовая, 15 или принести лично в Саратовское реготделение ЛДПР заполненное заявление и 2 фото 3x4 см.

Адрес реготделения в Саратове: ул. Валовая, 15. Телефон: 8 (8452) 395-935.

# БОРИС ПАЙКИН ОБ ИНТЕГРАЦИИ НОВЫХ РЕГИОНОВ В ЭКОНОМИКУ РОССИИ

*Сложно переоценить политическую значимость вхождения в состав Российской Федерации четырех новых субъектов, заявил депутат Государственной Думы от ЛДПР, член Комитета Государственной Думы по физической культуре и спорту, куратор Саратовской области по линии ЛДПР Борис Пайкин. Страна стала богаче не только человеческим, но и экономическим капиталом, объяснил парламентарий*

Самое главное, что приобрела Россия после референдумов, – это люди, отметил Борис Пайкин. Россиян стало на 8 миллионов больше. И это важнейшее богатство нашей великой страны, подчеркнул он.

Парламентарий также напомнил о мощном экономическом потенциале субъектов, вошедших в состав Российской Федерации.

На присоединенных территориях есть месторождения угля и газа, железной и титановой руд, стронция и лития. Интеграция этих регионов в российскую экономику, указал Пайкин, «придаст дополнительный импульс

для развития всего юга нашей страны».

«Уже сегодня предприятия Донецкой и Луганской республик, такие как завод транспортного машиностроения «Лугамаш», Снежнянский машиностроительный завод работают в промышленной кооперации с российскими компаниями.

Нам предстоит много работы, но уверен, что интеграционные процессы в социальной сфере и экономике позволят добиться процветания новых российских регионов», – заключил он.

Источник: [ldpr.ru](http://ldpr.ru)



## В ЦЕНТРЕ ПОЛИТИКИ ЛДПР - ЗАБОТА О РОССИИ

*12 октября исполнился ровно год с начала работы фракции ЛДПР в VIII созыве Государственной Думы. За это время наши парламентарии внесли в Госдуму множество законопроектов, а также неоднократно выступали с инициативами, которые должны сделать жизнь каждого гражданина России лучше*

В социальной сфере ЛДПР предлагала:

- Увеличить субсидию на покупку автомобиля с 1,5 млн до 3 млн рублей.
- Снизить стоимость коммунальных услуг на 50% на время отключения горячей воды.
- Ввести «педагогический проездной» на курорты юга России для учителей стоимостью 1 тыс. рублей.
- Повысить МРОТ вдвое – до 30 тысяч рублей.
- Реализовать законопроект о ежемесячных выплатах домохозяйкам.
- Разработать единую дисконтную соцкарту со скидками на товары для малоимущих.

Защита Родины – важный труд, поэтому наши депутаты выработали

следующие инициативы:

- Создание Министерства по делам ветеранов.
  - Возврат в школы начальной военной подготовки.
  - Запрет иностранцам покупать русскую землю.
  - Введение пожизненного срока заключения для предателей Родины.
  - Заморозка оплаты обучения детям мобилизованных.
- Наше общество регулярно пытаются подточить изнутри – мы это исправляем и требуем:
- Создать механизм блокировки донатов для треш-стримеров.
  - Ввести штраф за опасную езду.
  - Размещать на этикетках алкоголя предупреждающие знаки.

- Увеличить штраф за навязывание дополнительных услуг с 2 тысяч рублей до 1 млн.
- Запретить коллекторов.

За весеннюю сессию Госдумы мы внесли на рассмотрение 43 законопроекта, вот самые важные из них:

- Выход из Болонского образовательного процесса.
- Запрет электронных сигарет и рекламы табака в интернете.
- Выплата тринадцатой пенсии под Новый год.
- Возврат индексации пенсии работающим пенсионерам.
- Освобождение от НДФЛ граждан с доходом ниже 15 тысяч рублей в месяц.
- Компенсировать участникам СВО 50% коммунальных платежей.

- Увеличить до 3 млн рублей размер страховки вклада в банке.
- Освободить от налога при продаже унаследованной недвижимости до 20 млн рублей.

Также мы предложили ввести новые памятные даты:

31 марта – День Победы в Отечественной войне 1812 года;

1 июля – День ветеранов боевых действий.

Все инициативы ЛДПР направлены на создание интеллектуального большинства в законодательной власти. Мы продолжаем свою работу, сосредоточившись на текущих тактических задачах и реальной стратегии. Наша главная цель – благополучие России и ее народов.

Источник: [ldpr.ru](http://ldpr.ru)

## ИТОГИ ВЫБОРОВ 2022 В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ



*В штабе Саратовского регионального отделения ЛДПР состоялась пресс-конференция, где в качестве спикера выступил Дмитрий Пьяных*

«Партия в регионе набрала 9,24%, нас поддержали 91255 жителей области. Мы благодарим их за доверие!» – заявил Пьяных.

В новом созыве областной Думы ЛДПР представят два депутата: Станислав Денисенко, победивший в Энгельском одномандатном округе №20, а также сам Дмитрий Пьяных, избравшийся по спискам партии. Политик заявил, что ЛДПР планирует выдвигать своих представителей на руководящие посты в региональном парламенте.

Также, лидер ЛДПР в регионе отметил, что нарушений было не так много по сравнению с предыдущей трёхдневной избирательной кампанией: «Если наши наблюдатели замечали нарушения, то старались

разбираться на месте. Голосование идёт три дня, об этом мало кто говорит, но члены комиссий устают, это человеческий фактор. При этом отмечу, что нарушений было гораздо меньше, чем в прошлом году».

Дмитрий Пьяных подвёл итоги выборов в органы местного самоуправления: «На выборах депутатов Совета Малиновского муниципального образования от нашей партии была избрана Наталья Ускова, а на выборах депутатов Совета Морцевского муниципального района от ЛДПР были избраны Людмила Чувиллина и Екатерина Кузнецова. Мы этому рады и рассчитываем на расширение представительства ЛДПР на всех уровнях!».

**ДМИТРИЙ  
ПЬЯНЫХ  
В ИНТЕРНЕТЕ**



# ПАРТИЙЦЫ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ БОРИСА ПАЙКИНА ПОМОГЛИ РОССИЙСКИМ СОЛДАТАМ

**Активисты Саратовского регионального отделения ЛДПР передали дизельные генераторы нашим солдатам**

Дизельные генераторы преобразуют механическую энергию в электричество, от чего в полевых условиях они незаменимы. Спонсором мероприятия стал депутат Государственной Думы и куратор области по линии ЛДПР Борис Пайкин.

«Сегодня важно быть едиными общим целям и ценностям, поддерживать наших солдат на передовой, помогать братскому народу ЛНР и ДНР. Я уверен, что наш небольшой вклад в общее дело будет полезен», - сказал парламентарий.

Борис Пайкин уже реализовал множество социальных проектов. Для районных больниц Брянской области он закупил партию оборудованных машин «скорой помощи» на шасси, наиболее подходящем для езды в условиях сельского бездорожья, провел масштабные работы в школах и детсадах области. Благодаря депутату прикованным к инвалидной коляске людям по всей России Минздрав вернул право на бесплатное санаторно-курортное лечение. Сегодня он помогает детям из ЛНР

и ДНР, обеспечивая необходимой атрибутикой для школы, 40 ребят провели летние каникулы в Крыму.

Спасибо Борису Романовичу Пайкину, именно его фонд оказал спонсорскую помощь, благодаря которой были закуплены и отправлены генераторы.

Сейчас, как никогда, нашим бойцам, сражающимся за мирную жизнь русских людей на Донбассе, нужна поддержка. ЛДПР готова в любой момент подставить плечо помощи.



## ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ ЗАЩИТИТЬ ГРАЖДАН ОТ ТЕЛЕФОННОГО СПАМА

**Соответствующий законопроект внесли в региональный парламент депутаты от ЛДПР Дмитрий Пьяных и Станислав Денисенко**

Инициатива предусматривает внесение изменений в КоАП в части усиления ответственности за спам-рекламу. В частности, предлагается увеличить штрафы за навязчивые звонки: для исполнителей – до 80 тыс. рублей, для должностных лиц – до 300 тыс. рублей, а для юридических лиц – до 3 млн рублей.

Кроме того, фракция предлагает ввести штрафы за распространение навязчивой телефонной рекламы финансовых услуг кредитной или микрофинансовой организацией при условии манипуляции данными об итоговой стоимости такой

услуги: до 100 тыс. рублей для должностных лиц и до 1,6 млн рублей для юридических лиц.

«Проект федерального закона разработан в целях ужесточения методов борьбы с навязчивой рекламой. Не для кого не секрет, что в этой сфере сейчас происходит беспорядок. Людям бесконечно навязывают из финансовых организаций, причем в любое время дня и ночи. Иногда мне самому поступает огромное количество ненужных и раздражающих звонков!»

Мы считаем, что здесь необходимо навести порядок. Поэтому предлагаем дей-

ственный метод – увеличение штрафов.

Практика спам-звонков не только противозаконна, но и создает благоприятные условия для телефонных мошенников. В особенности тех, кто путем голосовой записи разговора использует обрывки фраз для незаконного обогащения, обчищая банковские счета или оформляя на людей кредитные договоры.

Законопроект не требует дополнительных расходов, поэтому мы надеемся на поддержку со стороны представителей других партий», – прокомментировал Дмитрий Пьяных.

## ЛДПР: МЫ ДОЛЖНЫ ПОДДЕРЖАТЬ НАШИХ ГЕРОЕВ И ИХ СЕМЬИ!



**Депутат Саратовской областной Думы от ЛДПР Дмитрий Пьяных поддержал планируемые к реализации меры социальной поддержки мобилизованных и их семей в Саратовской области**

К ним относятся: освобождение от оплаты детского сада и транспортного налога, предоставление бесплатного питания в школах (с 5 по 11 классы) детям мобилизованных.

«Считаю эти льготы нужными и своевременными, которые безусловно поддержу. Но мы не должны на этом останавливаться, призванные в рамках частичной мобилизации и их родные нуждаются в большей помощи. У ЛДПР есть предложения, на которые стоит обратить внимание! Это и кредитные каникулы для мобилизованных, и расширение перечня тех, кто не подлежит мобилизации, и социальные льготы для семей участников СВО, а также многое другое.

Пока российские военнослужащие защищают национальные интересы и граждан России на поле боя, мы должны всеми возможными способами поддержать наших героев и их семьи!» - сказал политик.

**МЫ  
В ИНТЕРНЕТЕ**



# СБОР ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

*Наши бойцы нуждаются в помощи, и каждый из нас может их поддержать, тем самым внести свой вклад в победу страны*

**Необходимые вещи:**

- Нателное термобелье (летнее и зимнее);
- Нижнее бельё, в том числе носки (любые);
- Варёжки, шапки (серые, чёрные);
- Спальные мешки (для минусовых температур);
- Резиновые сапоги (рыболовно-охотничьи);
- Бушлаты, ватные штаны;
- Рюкзаки (большие, лучше походные);
- Туристические пенки (коврики для сидячего положения, коврики для лежачего положения);
- Средства личной гигиены

(влажные салфетки, бумажные полотенца).

**Специализированное оборудование:**

- Сапёрная лопата;
- Каска;
- Бронежилет;
- Глушитель 5/45 АК;
- Прицел коллиматорный;
- Тепловизоры;
- Коптеры.

**Аптечка:**

- жгут;
- пакет перевязочный индиви-

дуальный или бинт 7\*14 см;

- ножницы;
- маркеры;
- перчатки нитриловые;
- гемостатик;
- пластырь при пневмотораксе;
- декомпрессионная игла: трак/abs;
- противоожоговая повязка;
- тубус для промедола (либо шприц 20 мл);
- назофарингеальный воздуховод;
- термоизоляционное одеяло.

**Сбор проходит по адресу: г. Саратов,  
ул. Валовая, 15 – Саратовское реготделение ЛДПР.  
С понедельника по пятницу с 10.00 до 17.00.  
Контактный телефон: 8 (8452) 39-59-35.**

# ИГОРЬ ВАНЮКОВ: НАШИ СОЛДАТЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ СЫТЫ И ЗДОРОВЫ

*Координатор Гагаринского местного отделения ЛДПР Игорь Ванюков отправил в пункт временного размещения мобилизованных гуманитарную помощь*

1000 мобилизованных жителей Саратовской области в данный момент размещены в детском лагере «Березка», гуманитарную помощь оказывает весь регион. Члены ЛДПР также оперативно отреагировали на просьбу – солдатам был необходим чеснок для полноценного питания и профилактики сезонной простуды. Игорь Ванюков на собственные средства приобрел нужное количество овощей, и в этот же день они были доставлены в пункт временного размещения.

«Помогаем нашим ребятам всеми силами, рассчитываем на то, чтобы они как можно скорее вернулись домой!» – заявил представитель ЛДПР.

# ЛДПР



**ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ  
ПАТРИОТОВ РОССИИ,  
КОМУ ДОРОГА ИДЕОЛОГИЯ  
РУССКОГО МИРА,  
СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ  
ЛДПР!**

## ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Мы объявили **общероссийский приём в ЛДПР с 01 июля по 31 декабря 2022 года.**

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
  - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
  - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
  - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

**Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!**

В течение месяца вы получите партийный билет специального образца с голографическим знаком и памятный нагрудный знак «Жириновский навсегда».

**ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33**  
(звонок бесплатный)



**УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ  
ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО**

**ПОСТУПАЙ  
В УМЦ!**

**ДОСТУПНОЕ  
ОБЩЕЖИТИЕ**

**УЧИСЬ  
СОЗДАВАТЬ  
БУДУЩЕЕ**

**НЕДОРОГАЯ  
СТОЛОВАЯ**

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

«Октябрьская»

г. Москва,

Ленинский проспект,

д. 1/2, к.1

**www.imc-i.ru**

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
(СЕРИЯ ИИ001 № 0009675 РЕГ. № 1962 БЕССРОЧНАЯ)  
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)  
СЕРИЯ 30A01 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ  
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ  
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ  
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

**Учредитель:** Саратовское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ № ТУ 64-00549 от 28 апреля 2016 года.

**Главный редактор:** Юдина А.Ю.

**Адрес редакции и издателя:** 410031, г. Саратов, ул. Валовая, д. 15. **Телефон:** 8 (8452) 395-935. **E-mail:** saratov@ldpr.me www.saratov.ldpr.ru  
Тираж: 50 000 экз. Распространяется бесплатно. Отпечатано в ООО «ВИТРИНА» ИНН 6450111865, г. САРАТОВ, ул. Большая Горная, ДОМ 157, этаж 2 по заказу САРАТОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЛДПР.  
Подписано в печать 30.10.2022 г.  
Время подписания в печать: по графику – 10:00, фактическое – 10:00.

Дата выхода в свет: 31.10.2022 г.  
Номер заказа №555 от 30.10.2022 года  
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются.  
При перепечатке либо озвучивании через средства массовой информации ссылка на газету «ЛДПР в Саратове» обязательна.

## ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

### ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ

Заполни этот КУПОН (разборчиво!)  
отправь его в редакцию  
и **ЕЖЕМЕСЯЧНО**  
получай литературу от ЛДПР  
**БЕСПЛАТНО**

Фамилия

Имя

Отчество

Почтовый индекс

Адрес

*Передай купон друзьям,  
знакомым, соседям.*